UHTENNEKT HAUNOHANbHAA OBPA30BATEJIbHAA MPOrPAMMA
«UNHTENNEKTYANNIbHO-TBOPYECKUN NOTEHUWAN POCCUN»

BYAVLLErO <
T . T— MAH «/HTennexT byaywerox / HM «O6HUHCKMI nonmncy / HOLL «PocuHTan»
TenedoH: (48439) 97295 / 249035, O6HUHCK, KanymcKan, 4

MO3HAHME N
TBOPYECTBO

utorn «CraptoBoro» Typa KOHKypca no MmateMmatuke
ANna ydauwumxcsa 5-8 knaccos

«OCHOBbI MaTeMaTUKN»

3ananme 1
Haiigute 3na4yenne Boipaxkenus 500%0,05+50:0,5.

Pewenue. 1) 500*0,05=25;

2) 50:0,5=100;
3) 25+100=125.
Omeem: 125

3aganmne 2
Haiinure a u3 Boipakenus a-b, ecau b=5, a a-b=4.

Pewenue. Eciu a-b=4, a b=5, To a=4+5=9. 3nauurt, a=9.
Omeem: a=9.

3aganue 3
HaiinnTe npousBeeHne HATYPATbHBIX 3HAYEHHUIH X, KOTOPbIE SIBJISIOTCS pPellleHUusIMH HEPAaBEHCTBA
x<2.

Pewenue. Hatypanbuble perienus HepaBeHcTBa 1 u 2. VX npousseneHue paBHo 1*2=2.
Omeem: 2.

3aganue 4
Ha ckoabko 0,1 ot 100 60ab1e, uem 0,2 ot 20?

Pewenue. 1) 0,1 ot 100 ects 100*0,1=10;
2) 0,2 ot 20 ectb 20%0,2=4;
3) 10-4=6
Omeem: 0,1 ot 100 6onbie, uem 0,2 ot 20 Ha 6.

3aganue 5
Bo cko01bK0 pa3 yBeJHYUTCH MJI0IIAAb KBAAPATA, €CJIN €70 CTOPOHY YBEJIHYUTH B 5 pa3?

Pewenue. Ecnin cTopoHa kBajpara a, To ero miomans a2. Eciu ctopoHa kBajgpara 5a, TO €ro Iiomaasb
25a2. 3HauuT, oAb YBEIUYUTCS B 25 pas.
Omegem: I1nomans kBagpaTa yBeaIuuurcs B 25.

3apanue 6
Haijigute kBagpaT KOpHs YypaBHeHus x:2,25=2.
Pewenue. Kopenb ypaBHeHUs1 X=2,25%2=4,5; x2=4,52=20,25.
Omeem: 20,25.

bnazooapum 3a eévinornennyro pabomy! /Kenaem ececo camozo 0oopozo!
Cnacubo nedazozam u pooumenam 3a HOOOEPHCKY meopuecKux ycuaui pevam!
/o noevix ecmpeu!
C ysaricenuem, opzkomumem.

Bcepoccuiickuin KoHkypc-onmumnuaga 2017/2018 yyebHoro roga = Utorn «CtapTtoBoro» Typa



